

18 апреля ученики МБОУ СОШ №4 города Грязи стали участниками четвёртого областного квеста «Дело №», который прошёл в рамках Декады права и безопасности. Организаторами правовой игры выступали Липецкий областной суд и региональное отделение «Российское объединение судей».

Участники правовой игры прошли через шесть увлекательных станций, каждая из которых раскрывала перед ними различные аспекты деятельности Липецкого областного суда и особенности профессии судьи.

Молодым людям для успешного прохождения игровых этапов предлагалось продемонстрировать свои знания административного, уголовного, семейного, гражданского кодексов, Конституции Российской Федерации, Конвенции ООН о правах ребенка, Всеобщей декларации о правах человека и восполнить пробелы в знаниях.

В ходе прохождения испытаний молодые люди выполняли логические, математические, творческие, интеллектуальные задания, зарабатывая баллы в зависимости от успешности выполнения.

Кроме того, участники квеста смогли принять участие в импровизированных судебных заседаниях по рассмотрению уголовного и гражданского дел, а также дела с участием присяжных заседателей.

Всего в игре приняли участие около 100 учащихся образовательных учреждений Липецкой области: школ села Ольховец, Пружинки, Хрущевка, города Грязи, школ города Липецка, колледжей и техникумов.

Четвертую школу г.Грязи представляла команда обучающихся 10-11 классов (Половников В., Нечай Д., Яковлева Н., Шкатов М., Несмеянова Т. и Панова У.) под руководством учителя обществознания Желтикова Н.В. Обучающиеся успешно преодолели все испытания и одержали победу, став первыми.



